



三串四名家提点

富勒姆保级无望

资深国际足球撰稿人

谢勤德



富勒姆 平手/半球 伯恩利

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:伯恩利

英超第35轮末场将会在周二凌晨进行,届时富勒姆坐镇主场迎击与伯恩利的保级大战。虽然从积分榜位置看这是一场保级关键战,但由于彼此间存在较大差距,本质上是富勒姆的生死战。考虑到主队近期表现极其萎靡,估计他们本轮过后被判降级极刑。辛辛苦苦从英冠回到英超,富勒姆本赛季依然不景气,34轮联赛战罢只有5个胜场,目前落后身第十七名的伯恩利足足9分之多,还剩4轮未赛,换言之此役只要拿不济3分就基本上被判“死刑”。富勒姆是目前联赛中所

有队伍入球数第二少仅仅多过最差的谢菲联,这也难怪胜率只有14.7%,阵中入球最多已经是5球的波比列特。从近况来看,二月中至三月初是富勒姆本赛季最高光时刻,当时曾在6轮里面取得过3胜2和1负。然而在爆冷击败利物浦之后,最近的6轮被打回原形遭遇1平5负,当中均场失球2个还有半数场次无法破门,如此状态可以认为保级无望。

其实伯恩利本赛季都踢得颇为挣扎,赛季至今场均入球不足1个,攻击力好过富勒姆不是太多,但9个胜场(多过

富勒姆4个)、领先降级线9分,足以诠释这些年来豪强林立的英超何以苟存,就是全凭经验。回顾近况,伯恩利其实同富勒姆半斤八两,过去6轮取得2胜4负,这样的整体表现大概是本赛季缩影。如果非要找出比富勒姆优胜的地方,那就是进攻端的效率,要知道伯恩利连续8轮联赛都有入球,前锋克里斯·伍德发挥相当抢眼,在这期间斩获7个入球,这也不奇怪会有战胜埃弗顿和狼队的代表作。按照这样的进攻效率,如果能和富勒姆踢起对攻,伯恩利想不赢也难。

汉堡主场盼胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德乙、1场英超和1场西甲进行推荐。

汉堡VS纽伦堡

05-11 02:30

推荐:胜

最近5轮不胜的汉堡已经滑落到了积分榜第五位,少赛一场落后第二名菲尔特6分。在联赛仅剩3轮的情况下,他们如果再不胜将提前宣告冲甲失败。

在联赛冲刺的关键阶段汉堡突然“刹车”,5轮不胜让他们已经失去了升级的主动权。不仅落后第二名6分,比第三名基尔多赛一场还少4分,身前的还有一个比自己多赛一场多一分的杜塞尔多夫。可以说,汉堡落到如此地步完全是自己的原因所致,近10轮2胜4平4负的成绩确实不符合冲甲球队的身份。

而纽伦堡近10轮4胜5平1负表现不俗,只在客场输给了杜塞尔多夫,其间主场战平基尔、击败海登海姆,客场力挫卡尔斯鲁厄、战平菲尔特都是较具含金量的比赛。赛季至今客场5胜4平6负表现中规中矩。往绩方面,汉堡有较为明显的优势。此役亚盘、欧赔也在主队状态不佳的情况下给予了充足的支持,此役不妨首选主胜,求稳可补防平局。

富勒姆VS伯恩利

05-11 03:00

推荐:胜

这是事关本赛季英超降级归属的一场关键战役,如果富勒姆不能在主场击败对手,那么降级悬念将就此终结。而对于伯恩利来说,即使本场比赛没能取胜,赛程方面他们也掌握着主动权。

算上本轮,英超还有最后4轮比赛。富勒姆目前落后伯恩利9分4个净胜球,本场比赛取胜尚能保留一些悬念,但如果打平或者告负,基本上可以提前宣告降级了。毕竟,富勒姆最后3轮是客场对阵南安普敦、曼联,主场迎战纽卡。而伯恩利还有客场对阵提前降级谢菲联的比赛。对于富勒姆来说,唯有此役击败对手,将分差缩小到6分,才有一丝机会完成保级奇迹。

两队本赛季两次交锋,富勒姆足总杯主场0比3被对手淘汰,联赛客场则是1比1和对手战平。而赛季至今,富勒姆联赛主场只有2胜4平11负,击败的正是降级区另外两支弱队——谢菲联和西布朗。而伯恩利客场5胜3平9负表现显然好过富勒姆太多,但狭路相逢勇者胜,此役可以博一下主场为了保级而迸发出惊人的能量。

皇家贝蒂斯VS格拉纳达CF

05-11 03:00

推荐:胜/负

近6轮全平的皇家贝蒂斯主场迎战近18场各项赛事没有平局的格拉纳达,还有欧战希望的贝蒂斯更值得看好,但也不能不防格拉纳达客场“爆冷”。

贝蒂斯近期的连平对手包括了皇马、马竞、巴伦西亚、毕尔巴鄂等强敌,也有埃尔切、巴利亚多利德等保级球队。联赛主场8胜5平4负表现中规中矩,对阵传统强队无一胜绩,还输给了埃瓦尔。而格拉纳达客场4胜3平10负成绩不佳,但包括大冷门2比1阻击巴萨,且两队近10次非友谊赛交锋贝蒂斯2胜4平4负处于下风,所以此役综合考虑之下,建议双选胜/负。

汉堡习惯性摆烂到底

资深媒体人

宋承良



汉堡 半一 纽伦堡

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:纽伦堡

德乙联赛进入了最后三轮的争夺,升级区竞争形势相对明朗,波鸿31场拿到60分排名榜首,菲尔特32场58分排名第二,基尔连续赢下补赛后积分也达到了56分,他们只打了30场比赛。原本半程过后排名前两名的汉堡,则是连续第三年写下了相同的剧本,在最后8轮冲刺阶段开始摆烂,他们31场比赛只有52分,排名第五名基本上已经失去了升级可能性,哪怕就是附加赛的第三名,汉堡也基本上没有希望了。

上轮主场1比1被卡尔斯鲁厄逼平后,汉堡管理层对于球队表现可以说是非常失望,他们解雇了主教练丹

尼尔·丘内,宣布名宿霍斯特·赫鲁贝施将担任临时教练带队完成本赛季剩余比赛。3月国际比赛日前击败海登海姆后,汉堡在整个4月5场比赛居然没能赢球,3平2负仅仅拿到3分,如此低迷的状态简直令人发指。除了解雇主帅,汉堡内部可以说是人心浮动,头号射手打进21球的联赛射手王特罗德已经宣布和沙尔克04签约,将在赛季后自由转会离队,这对于球队的打击同样是巨大的。

汉堡能够以什么样的心态打完最后三场比赛?反正我看不到这支球队任何前进的动力,毕竟降级后连续三年都在赛季最后阶段大崩盘,汉堡

这样的表现已经不仅仅是实力层面的问题了,背后一些难以摆上台面的问题能否解决,恐怕才是“北大王”何时才能重返德甲的关键了。

汉堡本轮主场迎战纽伦堡,40分的纽伦堡已经提前保级了,球队此前6场比赛3胜3平保持不败,一举跳出了保级圈,即便在这样的情况下,纽伦堡依然在主场阻击了基尔的升级之路,他们成功和对手打平1比1,这样把球队的不败战绩扩大到了7轮。我想虽然保级已经完成了,但纽伦堡肯定还想继续扩大自己的不败纪录。下轮他们还将主场迎战领头羊波鸿,这都是对球队巨大的考验。

这场比赛机构给了汉堡主场让半一的数据,现在我是对汉堡完全无法信任了,这场比赛看好纽伦堡做客不败,竞彩选择让负。

机构支持格拉纳达

新视觉足球解说员

熊冰杰



皇家贝蒂斯 半一 格拉纳达

竞彩不让球推荐:1、0
盘口推荐:格拉纳达

西甲进入末班车阶段,剩下4轮比赛,但积分形势依旧没有豁然开朗,这个赛季的西甲也是近些年来最好看的一个赛季,为何这么说?冠军有悬念,降级竞争大。除此之外,欧战的争夺也是针尖对麦芒,除了前4,第5和第6的两个欧罗巴席位更挤破头,目前3家球会竞争两个欧罗巴席位,分别是皇家社会,比利亚雷尔和皇家贝蒂斯,无论谁出局,球迷都会报以惋惜的态度,因为3支球队这个赛季的表现都是非常出色,竞技体育的残酷之处也正是在其中,扯了那么多,回到这场贝蒂斯与格拉纳达的比赛前瞻,本场比赛是西甲本轮最晚开打的一场,开赛时间在本周二凌晨3点。

皇家贝蒂斯目前排在联赛第7的位置,开篇笔者已经提到,这是3家争夺欧罗巴席位的球队之一,佩莱格里尼完整的一个赛季,加上重金引援,没

有欧洲战场,显然是不合格的,这也引出第一个重点——战意强。尾声阶段,战意虽然看不到摸不着,但这是真实存在,在跑动,冲刺次数,二分之一拼抢上都可以得以体现,所以佩工球队划船结束本赛季是绝对不可能的。积分榜上,贝蒂斯目前仅仅落后比利亚雷尔1分,落后已经完赛的皇家社会5个积分,最大的问题在于贝蒂斯的净胜球,在前7支球队中唯一负数的球队。近期贝蒂斯一波6连平有点元气受损,但其中也逼平了马竞和皇马这两家马德里俱乐部,上轮面对保级压力非常大的巴拉多利德,球队被对手顽强逼平。费基尔此前的红牌二已经申诉成功,本轮依旧可以出战。

客队格拉纳达这个赛季让全世界球迷都认识了一番,石榴军团在欧联中的优异成绩让他们突破历史地走到了淘汰赛,败在曼联手下也无可厚非。

这是格拉纳达回归顶级联赛的第二个赛季,现实点说,保级还是主要任务,且目前联赛第9的这个排名,虽然理论上还是有争6的机会,也仅仅是理论上,7的差距不可谓不小。近5轮联赛,格拉纳达3胜2负,并且格拉纳达也很久没有过平局了,上一次平局还是今年2月份。3场胜利最值得一提就是逆转取胜巴塞罗那,这也直接让联赛形式发生变化,上轮面对加迪斯,同样是一支无欲无求的球队,格拉纳达没有延续最后15分钟的超神表现,最终0比1败北,不过这个赛季任务依旧完成,并且队内很多都是租借的球员,战意笔者认为是大打折扣。

指数面上,亚洲机构开出了主让0.75的初步让步,受注后目前客队的奖金指数持续走低,欧洲机构也下调平局和客胜的奖金赔付来对格拉纳达表示支持。战意固然重要,但也不能看的太重,机构多半会借着这种心理进行操作。看好格拉纳达不败。推荐参考:格拉纳达+0.75

富勒姆保级战全力争胜

知名足球培训师

老鬼



富勒姆 平半 伯恩利

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:富勒姆

皇家贝蒂斯 半一 格拉纳达

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:贝蒂斯

富勒姆VS伯恩利

富勒姆上轮联赛不敌切尔西虽属非战之罪,但目前球队在联赛中已经是6轮不胜,这场比赛可能成为球队本赛季理论上保级的最后救命稻草,无三分球队就基本失去保级的机会。伯恩利上轮主场不敌西汉姆联队,不过球队目前是掌握着保级的主动权,只要接下来拿到积分就基本上争取到保级上岸的机会,特别是球队面对保级的直接竞争对手富勒姆,不让对手拿三分就是球队争取到本赛季的保级的

主动权。本场比赛欧洲平均赔率给出2.191、3.375、3.339的数据,三组数据之间分布十分接近,平赔和客胜指数分布也十分接近,调整中主胜指数出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让平半的中水,上盘可博。

皇家贝蒂斯VS格拉纳达

皇家贝蒂斯上轮联赛客场遭巴

拉多利德逼和,这亦是球队近来联赛的第6场连平,联赛中这一波连平的走势亦是让竞争对手皇家社会和维拉利尔追上,球队已经在欧联杯资格的争夺中处于被动。格拉纳达上轮联赛主场不敌加的斯,这是球队在客场爆冷击败巴萨后的飘忽走势,球队本赛季早早确立保级无忧的局面,但争取欧联杯资格亦是无奈。本场比赛欧洲平均赔率给出1.761、3.668、4.587的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数对初盘的保守分布有小幅度的协调性拉高。盘口方面给出主让半一的高水,上盘可博。